
Ｑ１ 学校は、楽しいですか。

割合
（％）

楽しい
どちらかとい
えば楽しい

どちらかとい
えば楽しくな

い
楽しくない

３年 74.8 22.9 1.5 0.8

２年 54.3 40.0 5.0 0.7

１年 42.5 44.9 11.8 0.8

全校 57.3 35.9 6.0 0.8

 

Ｑ２ 授業は、よく分かりますか。（全体）

割合
（％）

よく分かる
だいたい分

かる
半分くらい

分かる
分からない
ことが多い

ほとんど分
からない

３年 26.0 51.9 19.8 2.3 0.0

２年 12.1 48.6 26.4 11.4 1.4

１年 16.5 48.8 28.3 5.5 0.8

全校 18.1 49.7 24.9 6.5 0.8

Ｑ３ ① 授業は、よく分かりますか。【国語】

割合
（％）

よく分かる
だいたい分

かる
半分くらい

分かる
分からない
ことが多い

ほとんど分
からない

３年 40.5 45.8 12.2 1.5 0.0

２年 33.6 46.4 17.9 2.1 0.0

１年 27.6 48.8 18.9 3.9 0.8

全校 33.9 47.0 16.3 2.5 0.3

Ｑ３ ② 授業は、よく分かりますか。【社会】

割合
（％）

よく分かる
だいたい分

かる
半分くらい

分かる
分からない
ことが多い

ほとんど分
からない

３年 63.4 26.0 9.2 1.5 0.0

２年 22.9 44.3 21.4 10.0 1.4

１年 43.3 36.2 15.7 3.9 0.8

全校 42.7 35.7 15.6 5.3 0.8

Ｑ３ ③ 授業は、よく分かりますか。【数学】

割合
（％）

よく分かる
だいたい分

かる
半分くらい

分かる
分からない
ことが多い

ほとんど分
からない

３年 39.7 39.7 16.8 3.8 0.0

２年 25.0 37.9 24.3 10.7 2.1

１年 35.4 37.8 18.1 7.1 1.6

全校 33.2 38.4 19.8 7.3 1.3
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Ｑ３ ④ 授業は、よく分かりますか。【理科】

割合
（％）

よく分かる
だいたい分

かる
半分くらい

分かる
分からない
ことが多い

ほとんど分
からない

３年 31.3 37.4 15.3 13.7 2.3

２年 12.9 28.6 30.0 22.9 5.7

１年 18.9 39.4 26.0 12.6 3.1

全校 20.9 34.9 23.9 16.6 3.8

Ｑ３ ⑤ 授業は、よく分かりますか。【英語】

割合
（％）

よく分かる
だいたい分

かる
半分くらい

分かる
分からない
ことが多い

ほとんど分
からない

３年 32.8 35.1 19.8 9.2 3.1

２年 22.9 40.0 24.3 9.3 3.6

１年 34.6 33.1 13.4 15.7 3.1

全校 29.9 36.2 19.3 11.3 3.3

Ｑ３ ⑥ 授業は、よく分かりますか。【音楽】

割合
（％）

よく分かる
だいたい分

かる
半分くらい

分かる
分からない
ことが多い

ほとんど分
からない

３年 48.1 33.6 15.3 1.5 1.5

２年 25.7 44.3 23.6 5.7 0.7

１年 26.8 37.0 22.0 11.8 2.4

全校 33.4 38.4 20.4 6.3 1.5

Ｑ３ ⑦ 授業は、よく分かりますか。【美術】

割合
（％）

よく分かる
だいたい分

かる
半分くらい

分かる
分からない
ことが多い

ほとんど分
からない

３年 42.0 38.9 13.7 3.8 1.5

２年 37.9 40.0 17.1 4.3 0.7

１年 31.5 41.7 16.5 9.4 0.8

全校 37.2 40.2 15.8 5.8 1.0

Ｑ３ ⑧ 授業は、よく分かりますか。【保健体育】

割合
（％）

よく分かる
だいたい分

かる
半分くらい

分かる
分からない
ことが多い

ほとんど分
からない

３年 55.0 35.9 8.4 0.8 0.0

２年 40.0 40.0 17.1 2.9 0.0

１年 41.7 35.4 16.5 6.3 0.0

全校 45.5 37.2 14.1 3.3 0.0
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Ｑ３ ⑨ 授業は、よく分かりますか。【技術】

割合
（％）

よく分かる
だいたい分

かる
半分くらい

分かる
分からない
ことが多い

ほとんど分
からない

３年 35.1 35.1 17.6 7.6 4.6

２年 27.1 40.0 25.0 5.0 2.9

１年 22.8 31.5 29.9 11.8 3.9

全校 28.4 35.7 24.1 8.0 3.8

Ｑ３ ⑩ 授業は、よく分かりますか。【家庭】

割合
（％）

よく分かる
だいたい分

かる
半分くらい

分かる
分からない
ことが多い

ほとんど分
からない

３年 51.1 37.4 10.7 0.8 0.0

２年 34.3 46.4 17.1 2.1 0.0

１年 40.2 40.2 16.5 3.1 0.0

全校 41.7 41.5 14.8 2.0 0.0

Ｑ４ 自分には、よいところがあると思いますか

割合
（％）

思う
どちらかとい

えば思う
あまり思わ

ない
思わない

３年 32.8 46.6 16.8 3.8

２年 30.7 46.4 20.0 2.9

１年 26.0 45.7 22.8 5.5

全校 29.9 46.2 19.8 4.0

Ｑ５ 人に、親切にしたいと思いますか

割合
（％）

思う
どちらかとい

えば思う
あまり思わ

ない
思わない

３年 78.6 19.1 0.8 1.5

２年 76.4 19.3 2.9 1.4

１年 79.5 19.7 0.8 0.0

全校 78.1 19.3 1.5 1.0

Ｑ６ 進んで運動し、からだを動かすようにしていますか

割合
（％）

している
どちらかとい
えば してい

る

あまり して
いない

していない

３年 34.4 29.0 29.0 7.6

２年 47.1 32.1 12.9 7.9

１年 30.7 37.8 21.3 10.2

全校 37.7 32.9 20.9 8.5
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Ｑ７ 学校に行く日は、朝食を食べていますか。

割合
（％）

毎日食べる
食べる日の
ほうが多い

食べない日
のほうが多

い

ほとんど食
べない

３年 74.0 15.3 3.1 7.6

２年 81.4 10.7 2.1 5.7

１年 77.2 9.4 3.9 9.4

全校 77.6 11.8 3.0 7.5

Ｑ８ 自分の夢や目標をもっていますか。（もとうとしていますか）

割合
（％）

もっている
（もとうとして

いる）

もっていな
い（もとうとし
ていない）

３年 81.7 18.3

２年 81.4 18.6

１年 79.5 20.5

全校 80.9 19.1

Ｑ９ 自分の学校を誇りに思いますか。

割合
（％）

思う
どちらかとい

えば思う
あまり思わ

ない
思わない

３年 48.9 38.2 10.7 2.3

２年 32.9 52.1 10.7 4.3

１年 29.1 52.8 14.2 3.9

全校 36.9 47.7 11.8 3.5

Ｑ10 読書は、好きですか

割合
（％）

好き
どちらかとい
えば 好き

どちらかとい
えば きらい

きらい

３年 44.3 35.1 11.5 9.2

２年 40.7 34.3 13.6 11.4

１年 33.1 37.8 13.4 15.7

全校 39.4 35.7 12.8 12.1

Ｑ10 学校で、外国の先生と英語であいさつや会話をしますか

割合
（％）

自分からす
る

相手からさ
れればする

会話はしな
いが、あいさ

つはする
しない

３年 33.6 33.6 32.8 0.0

２年 32.9 29.3 37.9 0.0

１年 18.1 52.0 29.9 0.0

全校 28.4 35.7 33.7 0.0
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Ｑ10 学校の授業のほかに、一日にどのくらいの時間勉強しますか（学習塾での勉強も含みます）

割合
（％）

しない ３０分くらい １時間くらい ２時間くらい ３時間以上

３年 6.9 10.7 25.2 38.2 19.1

２年 16.4 29.3 35.7 15.0 3.6

１年 9.4 22.8 37.0 20.5 10.2

全校 11.1 21.1 32.7 24.4 10.8

Ｑ11 一日にどのくらい、すいみんをとりますか

割合
（％）

５時間以下 ５～６時間 ６～７時間 ７～８時間 ８時間以上

３年 9.9 26.0 36.6 19.1 8.4

２年 5.0 14.3 35.7 35.0 10.0

１年 7.1 11.8 26.0 31.5 23.6

全校 7.3 17.3 32.9 28.6 13.8

Ｑ12 困ったことがあるときに、だれに相談しますか　（相談する人をすべて選んでください）

人数 家族 友だち 先生 その他 相談しない

３年 96 114 48 18 25

２年 78 101 35 16 29

１年 99 130 63 15 26

全校 273 345 146 49 80

Ｑ13 自分の住んでいる町が、好きですか

割合
（％）

好き
どちらかとい

えば好き
どちらかとい
えばきらい

きらい

３年 51.9 45.8 2.3 0.0

２年 42.1 50.7 5.7 1.4

１年 36.2 59.8 3.1 0.8

全校 43.5 52.0 3.8 0.8

Ｑ14 あなたの学校の校舎や屋内運動場・体育館・アリーナは、快適ですか

割合
（％）

はい いいえ

３年 79.4 20.6

２年 85.0 15.0

１年 84.3 15.7

全校 82.9 17.1
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Ｑ14 あなたの学校の校舎や屋内運動場・体育館・アリーナは、快適ですか
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Ｑ15 携帯電話やスマートフォン、タブレットを持っていますか

割合
（％）

自分のもの
を持ってい

る

家族共用の
ものを持っ

ている

持っていな
い

３年 93.9 1.5 4.6

２年 89.3 6.4 4.3

１年 85.8 11.0 3.1

全校 89.7 6.3 4.0

Ｑ16 どんなことに使っていますか

数 電話 メール ライン ツイッター
フェイスブッ

ク
その他の
SNS

ネットゲーム
インターネッ
ト検索

音楽や動画
の視聴

３年 120 68 137 60 9 88 94 142 141

２年 91 43 112 41 13 63 85 114 118

１年 101 52 110 38 8 49 90 122 129

Ｑ17 平日に使用している時間は、一日あたりおよそどれくらいですか

割合
（％）

しない １時間以下 １～２時間 ２～３時間 ３時間以上

３年 0.8 9.6 24.8 29.6 35.2

２年 0.0 7.5 23.9 22.4 46.3

１年 0.0 18.7 26.8 17.1 37.4

全校 0.3 11.8 25.1 23.0 23.0

Ｑ18 休日（土曜日、日曜日、祝日）に使用している時間は、一日あたりおよそどれくらいですか

割合
（％）

しない １時間以下 １～２時間 ２～３時間 ３時間以上

３年 0.8 4.0 11.2 16.0 68.0

２年 0.0 3.7 11.9 17.2 67.2

１年 0.8 8.9 14.6 20.3 55.3

全校 0.5 5.5 12.6 17.8 61.1

Ｑ19 使用について、親子で「きまり」を決めていますか

割合
（％）

はい いいえ

３年 72.0 28.0

２年 67.2 32.8

１年 73.2 26.8

全校 70.7 29.3
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Ｑ19 使用について、親子で「きまり」を決めていますか
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Ｑ20 フィルタリング（ホームページの閲覧やメール受信の制限）を設定していますか

割合
（％）

はい いいえ

３年 68.0 32.0

２年 61.2 38.8

１年 65.9 34.1

全校 64.9 35.1

Ｑ21 写真やビデオをネットで送ること（アップロード）をしたことがありますか

割合
（％）

ある ない

３年 58.4 41.6

２年 53.0 47.0

１年 43.1 56.9

全校 51.6 48.4

Ｑ22 ラインやツイッターなどのSNSやメールなどでいやな思いをしたことがありますか

割合
（％）

ある ない

３年 9.6 90.4

２年 6.0 94.0

１年 8.9 91.1

全校 8.1 91.9

Ｑ23 部活動に積極的に取り組んでいますか（取り組んでいましたか）。

割合
（％）

取り組んで
いる（いた）

どちらかとい
えば取り組
んでいる（い

た）

どちらかとい
えば取り組
んでいない
（いなかっ

取り組んで
いない（いな

かった）

３年 70.2 17.6 5.3 6.9

２年 64.3 24.3 7.1 4.3

１年 68.5 22.8 3.1 5.5

全校 67.6 21.6 5.3 5.5

Ｑ24 自分から進んであいさつをしていますか。

割合
（％）

している
どちらかとい
えばしている

あまりしてい
ない

していない

３年 64.9 26.7 6.1 2.3

２年 43.6 41.4 9.3 5.7

１年 39.4 39.4 17.3 3.9

全校 49.2 35.9 10.8 4.0
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Ｑ22 ラインやツイッターなどのSNSやメールなどでいやな思いをしたことがありますか
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Ｑ24自分から進んであいさつをしていますか。
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Ｑ25 学校のウェブサイト（ホームページ）を見ていますか。

割合
（％）

ほぼ毎日見
ている

週に２回程
度見ている

週に１回程
度見ている

ほとんど見
ていない

３年 3.8 8.4 22.1 65.6

２年 6.4 3.6 17.1 72.9

１年 1.6 6.3 22.8 69.3

全校 4.0 6.0 20.6 69.3
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年

２年

１年

全

校

ほぼ毎日見ている 週に２回程度見ている

週に１回程度見ている ほとんど見ていない

Ｑ25 学校のウェブサイト（ホームページ）を見ていますか。
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